
 

 

New York 
Érkezéssel kapcsolatos információk 

Kedves új diákunk! 
 
Sok szeretettel várunk Téged itt az EF New York-I iskolában! Összefoglalunk egy rövid 
tájékoztatót, hogy amikor a reptérre megérkezel, tudd mi a teendő: 

 Kiutazásod előtt jelentkezz be a myEF.com oldalra és írd meg a nyelvi szintfelmérő tesztet (English Placement Test). A 
teszt a tanfolyam megkezdése előtt 48 órával lezárul.  

 Nyomtasd ki ezt a tájékoztatót vagy legyen nálad valamilyen eszközön (telefon, laptop, iPad) - segítségedre lesz! 

 Készülj fel, hogy lehetséges akár 2 órát is várnod kell egy mozgalmas napon a vámterületen, a csomagfelvételnél 
vagy a transzferre a nagy közúti forgalom miatt. 

 Ha felhívod az Avanti-t vagy az EF NY iskolát, mindig mond el a nevedet, melyik reptéren/terminálban vagy, illetve 
bármi egyebet, ami segítséget nyújthat, hogy kollégáink megtaláljanak (pl. mi van rajtad, EF foglalási számod és 
telefonszámod, ahol szükség esetén el tudunk érni). 

 Ha nem tudsz kapcsolatba lépni az Avanti képviselőjével, hívd bármely EF vészhelyzetes telefonszámot az alábbiak 
közül vagy hagyj üzenetet.  
EF NY Recepció: + 1 914 597 7100  EF NY vészhelyzetes telefonszámok: +1 914 564 5230;     +1 914 255 6449 

 Ha más jellegű segítségedre van szükséged, keress egy repülőtéri alkalmazottat és kérdezd meg.  
 

 Ne ess pánikba, ha nem látod a sofőrt! Lehet, hogy a nagy forgalom miatt késik, vagy éppen most érkezik a túlsó sarkon.  

 SOHA ne vegyél igénybe helyi taxit vagy egyéb transzfer szolgáltatást!!! Ez nagyon fontos, mert sokszor rengeteg 
pénzt kérnek el, még akkor is, ha megbeszéltétek előre, hogy olcsó lesz! 

 Ha a sofőr megpróbál pénzt kérni az utazás végén, akkor ő nem az Avanti-tól van! Ne adj pénzt neki, hacsak nem a Buttler 
Hall előtt tesz ki Téged (az EF iskola főépülete). Itt mielőtt pénzt adnál neki, kérj segitséget helyi EF személyzettől, hogy 
segítsen fizetni a sofőrnek.  

Előszöris, maradj nyugodt.  
Ha már kerested a transzfert  a kijáratnál és nem 
találtad a sofőrt, hívjd az Avanti Limousine-t 

ingyenesen a (866) 829-8735 számon egy helyi 

telefonfülkéből és menj a megbeszélt találkozóhelyre.  
 

Találkozóhelyek: 

Gyakran Ismételt Kérdések 
Mit csináljak, ha a járatomat törlik vagy esetleg késik?  

 Ha úgy alakul, hogy a járatodat törlik vagy esetleg késik, először hívd az Avanti 

Limousine-t. Ha nem tudsz kapcsolatba lépni velük, hívjd valamelyik EF  
vészhelyzetes telefonszámot. 

Mit csináljak, ha nem találom a sofőrömet?  

 Ha nem találod a sofőrt a poggyászkiadó kijárat után, hívd az Avanti-t vagy az EF 

vészhelyzetes telefonszámot. 

 Amikor beszélsz az Avanti vagy az EF képviselőjével, meg fogja mondani, melyik 

kijelölt találkozópontra menj (minden reptéren/terminálon csak egy-egy kijelölt 
találkozópont van. 

Honnan tudhatom, hogy ki az Avanti sofőr és ki a helyi taxisofőr?  

 A legfőbb különbség, hogy az Avanti sofőrök EF logót tartanak a kezükben.  

 Miután megtaláltad a sofőrt, tudnia kell a nevedet és kell nála legyen egy  

“Transfer Report”, amelyet az EF-től kapott.  

 Ha még mindig nem vagy benne biztos, hogy ő az Avanti sofőr, kérd meg, hogy 

hívja  fel az Avanti telefonszámát (866-829-8735) - az Avanti sofőrök ezt nem 
tagadhatják meg és nem veszik rossz néven .  

MIT NE CSINÁLJ: 

MIT CSINÁLJ: 

Amikor várod a sofőrt, menj központi 

helyre, ahol könnyen tudtok találkoz-

ni. Ilyen pl.: kávézó, fizetős telefonok, 

információs pult, pénzváltó. 


